

НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ДОНЕЦЬКОГО ЮРИДИЧНОГО ІНСТИТУТУ МВС УКРАЇНИ



Розпочало свою роботу в березні 2016 року на теренах Криворіжжя Дніпропетровської області, спрямувавши свою діяльність на допомогу студентській молоді, курсантам, аспірантам та ад'юнктам у підготовці наукових робіт, статей, у висвітленні їхньої діяльності в періодичних виданнях, в апробації на міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях. Оскільки Донецький юридичний інститут забезпечує освітню діяльність і в Донецькій області, наукове товариство має свій осередок наукової діяльності на факультеті № 2 у м. Маріуполі. Досягненням у роботі наукового товариства є результативна участь членів товариства у наукових заходах: так, учасниця Національного конкурсу наукових робіт «Роль молоді у розвитку місцевого самоврядування в Україні» до Дня Конституції України, курсантка факультету № 1 Рижакова Дар'я посіла почесне II місце, а в Національному конкурсі наукових робіт «Громадянське суспільство: світові традиції та вітчизняні реалії» (на підтримку внутрішньо переміщених осіб з окремих регіонів України), який проводився серед докторів та кандидатів юридичних наук, курсантів і студентів закладів вищої освіти міжнародного представництва та України, Рижакова Дар'я посіла призове III місце.

Наукове товариство впродовж року провело низку цікавих зустрічей-тренінгів із практикуючими юристами, зокрема: Всеукраїнський правничий диспут «Захист кратичних цінностей і дотримання прав дини в Україні» в рамках Всеукраїнського тижня права з нагоди проголошення ральною Асамблеєю ООН Загальної рації прав людини; учнівський

льний конкурс наукових доробок «Поліція та права людини: сучасний погляд школяра» до Дня прав людини (Universal Declaration of Human Rights – December 10, 1948); взяли участь у Всеукраїнському правовому ВІП-турнірі 2018, що проводився Координаційною радою молодих юристів України при Міністерстві юстиції України. Що ж до планів роботи Наукового товариства ДЮІ МВС України, то пріоритетними на 2019 рік визначено: проведення робочої зустрічі з представником Національного контактного пункту «Європейської ради досліджень», участь у програмі «Горизонт – 2020», співпраця з Національним центром співробітництва з ЄС в галузі науки і технологій щодо програми «Горизонт–2020» з метою отримання грантової підтримки для українських учених.